



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

СРЕДА

ВЫХОДИТ
ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

26

№ 117 (14157)

ИЮНЯ 1991 ГОДА

ЦЕНА 4 КОП.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

СОЛНЦЕ, ЯРКОЕ СОЛНЦЕ СВЕТИЛО С УТРА В БИРЮЗОВОЙ ГЛУБИНЕ НЕБА. 22 ИЮНЯ ПРОВОДИЛА «ПОДЗНАМЕНКА» СВОЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК НА СТАДИОНЕ «УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА».

В ДЛИННЫЙ ЛЕТНИЙ ДЕНЬ

Да, в это самое, богом личным получилось это проклятое число, — так уж совпало — когда мы освещаем в памяти трагедию 50-летней давности. Кто-то спросит: не кощунственно ли? Смею утверждать — нет! Не за здоровую ли красивую нацию гибли наши деды в войне? Не за крепких ли, сильных своих потомков? Поэтому не кощунственным, а очень симво-

РЕПОРТАЖ

ФИЕРВЕРКОМ пронеслась 9 кругов по стадиону велогонка. Неумолимый регламент ее, заключающийся в том, что через каждые 3 круга последний выбывает, оставляя никаких шансов «отсидеться» до финиша за спиной соперников. Не мудрствуя лукаво, ру-

ководитель клуба «Голубь мира» А. Скоробогатов сделал ставку на свою прекрасную функциональную подготовленность, и за 5 кругов до финиша все решил в свою пользу.

ПРЕКРАСНО выглядели в белоснежных кимоно на зеленом поле тхэквондисты. Особенно понравилось уверенное ведение боя в спаррингах (один на один) совсем маленьких 11-12-летних ребят. У некоторых молодых зрителей вызвал иронию факт обозначения ударов. Что ж, возможно, они правы, и в следующий раз питомцы Шамиля Куртбангалеева покажут нам накружающийся вышибает, стоящее, контактное тхэквондо и заслужат еще более восторженные аплодисменты.

[Окончание на 3 стр.]

* Новости

ДАЕШЬ ПОМИДОРЫ!

Восьмой год на базе СПТУ-69 организуется выездной отряд на уборку томатов в хозяйствах Астраханской области.

В этом году мы заключили договор с колхозом, где в июле, августе будут работать и отдыхать двести учащихся. В отряд входят и старшеклассники школ № 10, 12, 6, студенты дневного отделения ОТФ УПИ.

Часть продукции — 180 тонн томатов и 200 тонн арбузов — будет отправлена в Первоуральск.

Сейчас идет подготовка отряда к выезду. Ребята изучают технику безопасности и промышленную.

1800 тонн томатов нужно собрать отряду за два месяца.

Г. ПЕСТОВА,
зам. директора
по учебно-воспитательной
работе.



Наступление на сорняки

На полях совхоза «Первоуральский» появились горожане: идет прополка турнепса. Новотрубники пропололи 25 гектаров, рабочие Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции — четыре с половиной, Северского камнещебеничного завода — один гектар.

На днях начнется прополка моркови и капусты.

О. АЛЕКСЕЕВА.

Цены огорчают

Ох и цены в овощных магазинах! Лук зеленый — 2 рубля 35 копеек за килограмм, чеснок свежий — 3,60, огурцы 4-50, капуста 1-05, помидоры — 8 рублей 30 копеек.

Ни в какое сравнение с прошлогодними, к стати, договорными, они не идут. Рост трехкратный. Год назад, помнится, зеленая продукция еще делилась на стандартную и уцененную. Теперь и этого нет — все дорого.

Прошлым летом время от времени мы наблюдали и снижение цен. 29 июля договорная цена огур-

цов упала до 2 рублей, а 28 июня — до рубля двадцати. В этом году обе эти наценки поставщики продукции проигнорировали.

— Люди возмущаются, — рассказывает заведующая овощным отделом магазина № 10 А. Н. Гильманова. — Пора подумать совхозу «Первоуральский» о своих соотечественниках. И торговому отделу, заключая договоры, наверное, тоже надо больше думать о реальной покупательной способности горожан.

Лето в разгаре... Время отпусков, каникул, садов и дело в заводских цехах, Горгородов... Солнце неутомимо трудится: шлет и шлет с небес горячие лучи. Жарко! Но на улице нет-нет да и вздохнет в лицо прохлад-

ный ветерок. Совсем другое дело в заводских цехах, Горгораций воздух и работа, как говорится, до седьмого пота... Остановись, мгновение! Фото В. ЗОТОВА.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

СЛАВИМ ДОНОРОВ

В центре «Милосердие» ассоциации «Экомил» состоялся вечер отдыха людей, посвятивших себя благородному делу донорства. Вечер был организован горком Красного Креста и областной станцией переливания крови.

За гостеприимным столом собрались те, кто имеет звание Почетного донора СССР или республики. Не секрет, что донорское движение в последние годы находится на подъеме. В целом по РСФСР за год количество доноров сократилось на девять процентов. И тем трогательней было видеть в стенах «Экомил» людей, отдавших больным не один литр своей крови. Так, председатель первичной организации Красного Креста филиала НТЗ Т. А. Бирюкова дарила собственную кровь 203 раза!

Отмечены подарками активисты донорского дела

Н. Красковская, Е. Хохлова, Л. Наливайко, Т. Кокшарева и другие.

Звучала музыка, Смехом встретили доноры юмореску А. И. Петуховой, шутило сетовавшей на слабости современных мужчин.

На вечера присутствовали заместитель председателя горисполкома председатель донорского совета Н. Минькин и председатель ОК Красного Креста Л. Савельева, Г. ГРИГОРЬЕВ.

* В номере

«ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНК» — тематическая страница. «НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО» — продолжение «Книги памяти». Что нас интересует в газетных kiosках? Ответ на этот вопрос ищите на третьей странице.

РЕКЛАМА.

■ АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Орбиты «Спутника»

Тридцать два года существует «Спутник», бюро международного молодежного туризма. Много лет он держал монополию на молодежные маршруты. В последнее время организация переживает кризис. О сегодняшней ситуации ведем разговор с Ириной Прилуковой, председателем Первоуральского филиала «Спутника».

— Как отразилось на вашей организации повышение цен?

— Путевки подорожали в два-три раза, соответственно снизилось и число желающих их приобрести. Мы переориентировали работу на районы Урала. Так, особой популярностью пользуются маршруты на озеро Увельды Челябинской области. Это семейный отдых на два дня для любителей туристических маршрутов. Многим нравится отдых в трехдневном палаточном лагере под Миассом. Путешественников до лагеря и обратно доставляет специальный автобус.

Мы предлагаем круизы по Волге на двухпалубном теплоходе «Сергей Даньшин». Держим монополию на путевки в международные молодежные центры в городах Золотого кольца России.

Можем предложить путевки выходного дня для родителей с детьми. Словом, выбор есть.

— Есть ли у вас путевки в республики Закавказья и Прибалтики?

— Из-за политической обстановки с Закавказьем мы не работаем. В Баку, например, пустуют молодежные центры «Гянджлик», «Золотое руно». Два года никто не брал путевки в Прибалтику. Все их центры работают, но цены высокие.

— «Спутник» всегда славился заграничным туризмом. Что можете предложить первоуральцам? Как складываются отношения с иностранцами?

— Обычно в кап-, соц-, развитые страны выезжало за год около двухсот человек. В этом году почастливилось лишь четверем. Причина — сложности с оформлением документов, нет бумаги для бланков, нет валюты. Но мы можем оформить поездку предприятиям, имеющим свободно конвертируемую валюту. Например, «Уралмаш» организует через «Спутник» для своих рабочих поездки в Японию, Испанию. Мы обращались с предложением к директорам заводов, они не откликнулись. Разрушились многолетние связи с Чехо-Словакией. Негде разместить и нечем кормить туристов.

— Кроме повышения цен, какие еще возникают проблемы?

— Появилось множество малых предприятий, создающих нам конкуренцию. Стараемся крутиться. Сказывается на работе и большая зависимость от авиа и железнодорожных билетов, поэтому часто путевки продаем с пометкой «без дороги».

...Приглашаем на Ватутина, 69!

Беседовала Е. ГОРЧАКОВА.



■ ПРОЩАЙ, ШКОЛА

ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ учебного года привычно было газете получать от выпускников трогательные заметки о чудесных школьных годах, пройденных с песней...
НА ЭТОТ РАЗ ВЫШЛО ПО-ДРУГОМУ. НО ЛУЧШЕ ВСЕГО ПРОЧЕСТЬ САМО ПИСЬМО.

ПОЛУЧИЛИ НЕ ТОЛЬКО АТТЕСТАТ...

Отзвенел последний звонок, позади экзамены. Нас отправляют во взрослую жизнь. Честно признаемся, что вместе со знаниями мы получаем в школе и... плохое здоровье.

В нашем классе 24 человека, из них у десяти — нарушено зрение, у четырех — искривление позвоночника, есть ученики с заболеваниями суставов, сердца, почек, нарушением функции желудка, плоскостопием. Прибавьте к этому списку сутулость, курение, многочисленные ОРЗ.

Не думаю, что наш класс — исключение, какая-то «палата тяжелых больных». Нет, мы самые обычные ребята, может быть, в чем-то даже здоровее остальных. Но таковы факты. Зайдите в любую школу. Во время контрольных работ по классу «гуляют» одни очки, которые передают от одной парты к другой, чтоб разглядеть задание на доске: многие стесняются постоянно носить очки.

А ведь в первый класс мы пришли здоровыми. Но долгие годы сидения за неудобными партами, на неудобных стульях сделали нас сутулыми. Из-за плохого освещения (а оно, как правило, только верхнее) испортилось зрение, на которое влияет и плохое качество бумаги, печатного шрифта учебников.

Многим приходилось видеть маленькую фигурку ученика, согнувшуюся под тяжестью портфеля:



Есть для ребят путевки

В ДОМЕ ПИОНЕРОВ ИМЕЮТСЯ ПУТЕВКИ В ГОРОДСКОЙ ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ С 1 ИЮЛЯ. В ЛАГЕРЕ РАБОТАЕТ ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАССЕЙН. ОБРАЩАТЬСЯ С 8 ДО 17 ЧАСОВ К НАЧАЛЬНИКУ ЛАГЕРЯ.

ПРИГЛАСИЛИ ПЕТЬ В СУЗДАЛЬ

Из поездки во Владимир вернулась творческая группа шестиклассников школы № 9. С третьего класса, вместе со своей учительницей Т. В. Лазутиной, дети учат русские народные песни, обряды, занимаются уральским фольклором. На одном из выступлений в Первоуральске ребята заметили, и последовало приглашение областной станции юных туристов и областного дома народного творчества.

Вместе с первоуральцами Ю. Балева, В. Кушуром, С. Новоселовым, Л. Сесиловой, В. Лазутиным, И. Вольхиной и Т. Сень во Владимир поехали детские фольклорные коллективы из Сысерти, Илбита, Туринска.

Жили в исторической части города, в областном центре юных туристов. Ездили на экскурсии.

Ребята собрались творческие, музыкальные. Просто гулять и любоваться старинными церквями и храмами они не захотели. Стал устраивать мини-концерты прямо на улицах и даже у подножия Успенского собора. Прохожие с удовольствием разучивали песни, играли в старинные уральские игры. Иностранцы туристы с интересом фотографировали артистов, снимали видеокамерой.

Приметили веселых первоуральцев и во Владимире. Местное музыкальное общество пригласило их на Всесоюзный фестиваль народных хоров и фольклорных ансамблей, который состоится в декабре в Суздале. В фестивале примут участие коллективы из Голландии, Финляндии и других стран.

М. МАРКОВА.

КАНИКУЛЫ!

КАЖДОЕ ЛЕТО ГАЗЕТА ПУБЛИКУЕТ КРИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ ПО ПОВОДУ БЕЗОБРАЗНОГО СОСТОЯНИЯ ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК. ОДНАЖДЫ ПРОЗВУЧАЛО ДЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ. ВЫСКАЗАННОЕ ДЕДУТАТОМ: КЛИКНУТЬ КОММУНАЛЬНИКАМ САМИХ РЕБЯТ, ЧТОБЫ САМИ ОНИ БЛАГОУСТРОИЛИ СВОЙ ДВОР. НО... НЕ БЫЛ УСЛЫШАН ЭТОТ ПРИЗЫВ. ПОЭТОМУ НЕУДИВИТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ СЕГОДНЯ ОБ ЭТОМ...

Вот он — последний школьный звонок, такой долгожданный... Вот начало каникул — с солнечными днями, воздухом, напоенным запахом сирени... И взрослому дома не усидеть, а каково ребенку? Но первым проще. Свободен только вечер и, если захотеть, наполнить его интересными событиями можно. У вторых в запасе день. К нему пара рублей на кино. А что еще мы можем предложить нашим детям? Двор, игровую площадку, детский клуб, что рядом. Впрочем, давайте сперва побываем там сами.

Проспект Ильича. Дома № 7, 9-а, 11-в. Район доваль, но новый. Сразу бросается в глаза обилие зелени, простор между домами, а ухо режет тишина.

— Что, у вас в доме детворы нет? — спрашиваю женщину на скамейке.

— Есть. Но на тротуарим не разрешают гулять родители — здесь машины ездят. Разве что там поискать — и она машет рукой вниз, под горку.

Подойдя поближе, рассматриваю пятачок детской дворовой площадки. Три вида каруселей, цепные качели чуть-чуть не задевают друг друга. В песочнице, словно на клумбе, обильно взошли сорняки. Еще какое-то приспособление типа брусьев. Но трубы такого диаметра, что не обхватить рукой взрослому. Да и высота сооружения не на детский рост. Как-то вяло и не интересно скрипят каруселью несколько девочек, но прежде, чем спускаюсь вниз, уже успеваю убежать. Что может здесь задержать ребенка надолго? Оборудование блеклое, с покоробленной краской — о такое и платье порвать дважды. А еще здесь между установленными сооружениями лежат на земле две замысловатые стенки. Не новые, они, вероятно, привезены с другой площадки. В этом году или раньше — жители окрестных домов так

сказать и не смогли — не обратили внимания. И стало очень обидно за детей: скучные на организацию их досуга шефы, невнимательные к их времяпрепровождению родители... Разве нельзя было силами жителей нескольких домов установить новое оборудование? Неужели трудно было работникам домоуправления пораскинуть фантазией, сделать из распилки стволов какие-нибудь пенечки, чтобы разнообразить стереотип, отойти от общепринятых стандартов.

Впрочем, эта площадка далеко не худшая в городе. В Талице на улице Саико и Ванцетти на гораздо большее число домов оборудования установлено вдвое меньше. Может быть, работники ПЗРГО сознательно готовят детей к взрослой жизни, скудной на развлечения в поселке?

Во дворах домов № 21, 23, 25 по улице 1 Мая тоже обидя дворовая площадка. Она побогаче оснащена игровым оборудованием, здесь свежей краски. Но, должно быть, несколько лет назад коммунальщики плохо восстановили раскопанные бугры да ямы по всей территории. Чрезато последние действия. Потому и пусто —



ВО ДВОРЕ ТИШИНА

так объясняют взрослые. И только на улице Вайнера (дома № 3, 5) двор обихожен, готов к детским играм. Но не поедут же сюда и в немногие другие подготовленные дворы ребяташки со всего города.

Может быть, дети не играют на улице из-за занятости в дворовых клубах? Обязана ли все детские заведения, представляющие маммо подростка. В клубе «Вымпел» руководитель был месяц в отпуске. А потом заработала площадка, но все места распределены заранее. В «Голубе мира» по телефону зачитали отредактированный текст объявления: «В июне из-за ремонта клуба площадка работать не будет, вторая смена — с 5 июля». Видно, много родителей сюда званят, если работники успели составить трафаретный ответ. В «Спутнике» объяснили, что группа на площадку уже набрана, посторонние дети приниматься не будут. С клубом «Олиуса Фучика» и вовсе связаться не удалось.

— А мы не знаем, как туда звонить, — сказали в ЖКО о своем детище.

И только в «Юном строителе» предложили позвонить в течение июня: вдруг

кто-то из детей куда-нибудь уедет. Впрочем, согласились здесь ребенка взять и сверх положенного количества, правда, без питания. Отрядный факт, жаль, что единственный.

Почему же на предприятиях так мало заботы уделяют подрастающему поколению? Почему не думают о том, что озачиненные безнадзорностью чад родители — плохие работники? Отчего не берут в расчет, что неорганизованные дети вырастают в неорганизованных взрослых? В жилищно-коммунальных отделах и домоуправлениях в ответ ссылаются на дефицит средств, оборудования, краски, песка, сил и контакта с жителями. Ссылаются как год, как и пять лет назад. А вместе с тем из года в год во всех домоуправлениях города жалуются на дефицит неквалифицированных низкооплачиваемых работников. А почему бы из школьников постарше не создать трудовые отряды? И при деле будет весь день ребята, и научатся кое-чему, и те же площадки для малышей так отделают, что смотреть любо-дорого будет. Плюс к этому — заработают карманные деньги. И не сломают, не выворотят с корнем потом качели и карусели, установленные своими руками...

М. САБИРОВА.

■ КЕМ БЫТЬ

Профессия на всю жизнь

ОБЪЕДИНЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

объявляет прием девушек с местной пропиской в школы-столовые № 95, 48 на отделения поваров (с образованием 11 классов). Срок обучения 11 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере 60 рублей. По окончании школы присваивается 3 разряд повара и выдается удостоверение. Время учебы засчитывается в трудовой стаж. Начало учебы 1 сентября. Для поступления нужны документы:

- заявления поступающих и родителей,
- документ об образовании,
- характеристика из школы или с работы,
- свидетельство о рождении или паспорт,
- автобиография,
- 4 фотографии (3x4).

Обращаться по адресу: г. Первоуральск, пр. Ильича, 35, отдел кадров. Телефон 2-37-89.

■ Из поэтической тетради

Танцуют цифры
электронных часов.
Часы на ладони,
ладонь холодна.
Черные цифры
на черном табло.
Как же мучительно
ждать тебя.
Окна на север,
Окна на юг...
Где ты, мой самый
неверный друг?
Солнце устало
склоняется вниз.
Шаги за окном,
но это не ты.
Надежда,
словно тревожная рысь,
Уйдет
с наступлением темноты.
Окна на север,
Окна на юг...
Где ты, мой самый
неверный друг?
ЮЛЯ ЧУРКИНА,
школа № 12.

подходит к концу сооружение физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) на Динасе. Готов брусчатый пол в спортзале, в бассейне отделывают плиткой... А вот деловито катит тачку со стружкой мальчишка, лет 14 на вид.
— Тебя как зовут?
— Макаров Дима.
— Ты, наверно, здешний?
— Живу здесь, а учусь в третьей школе.
— Как работаете?
— Нормально, я сюда не один устроился, с друзьями. Месяц работаем...
— Как ты к спорту относишься, вообще — в курсе,

Сам строю...

что здесь будет?
— Конечно, ФОК будет, бассейн со спортзалом. Спортом занимаюсь, хожу в борьбу и в хоккей, плаваю иногда в бассейне.
— Построите ФОК, сюда ходить будешь?
— Обязательно, — сказал Дима и покатил свою тачку дальше.
А что, весьма символично, а иначе для кого все это?
В. ЛЕОНОВ.

■ ВЫ НАМ ПИСАЛИ

ЗАКОНОМ РАЗРЕШАЕТСЯ

Выпускник одной из школ Первоуральска изложил в своем письме в редакцию факт обиска, которому его с приятелями подверг наряд милиции во дворе дома. Слово начальнику ГОВД А. П. Шабанову:
— Досмотр граждан разрешается законом, если есть подозрения в ношении холодного и огнестрельного оружия. Жалоб на неэтичное поведение милиционеров, превышение полномочий с начала года не поступало. В противном случае назначается служебное расследование.
В. ИЛЬИНЫХ.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

■ ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

- ГЛАДКОВ** Матвей Дмитриевич, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943 г.
- ГЛАДКОВ** Михаил Матвеевич, 1918 г. р., рядовой. Умер в немецком плену в октябре 1942 г.
- ГЛАДЫШЕВ** Алексей Прокопьевич, 1910 г. р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ГЛАЗЕРИН** Николай Михайлович, рядовой. Умер от ран в июле 1944 г.
- ГЛАЗУКОВ** Илларион Васильевич, рядовой. Погиб в ноябре 1941 г.
- ГЛАЗУНОВ** Григорий Осипович, рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ГЛАЗУНОВ** Дмитрий Яковлевич, 1905 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 г.
- ГЛАЗУНОВ** Ларин Васильевич, рядовой. Умер от ран в ноябре 1941 г.
- ГЛАЗУНОВ** Михаил Васильевич, 1906 г. р., рядовой. Умер от ран в 1944 г.
- ГЛАЗУНОВ** Николай Яковлевич, 1926 г. р., рядовой. Погиб в августе 1944 г.
- ГЛАЗЫРИН** Александр Дмитриевич, рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ГЛАЗЫРИН** Григорий Иванович, рядовой. Пропал без вести в марте 1944 г.
- ГЛАЗЫРИН** Иван Николаевич, 1913 г. р., рядовой. Погиб в августе 1941 г.
- ГЛЕБОВ** Роман Кириллович, 1901 г. р., ст. сержант. Погиб в октябре 1943 г.
- ГЛОВАЦКИЙ** Семен Андреевич, 1921 г. р., рядовой. Погиб в январе 1943 г.
- ГЛОТОВ** Василий Петрович, 1900 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1942 г.
- ГЛУХОВ** Михаил Евдокимович, рядовой. Пропал без вести в мае 1945 г.
- ГЛУШКОВ** Аркадий Данилович, 1898 г. р., рядовой. Умер от ран в ноябре 1943 г.
- ГЛУШКОВ** Афанасий Иванович, 1907 г. р., ст. сержант. Умер от ран в декабре 1942 г.
- ГЛУШКОВ** Василий Иванович, 1915 г. р., сержант. Погиб в сентябре 1941 г.
- ГЛУШКОВ** Леонид Петрович, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1944 г.
- ГНЕЗДИЛОВ** Павел Евдокимович, 1918 г. р., рядовой. Умер от ран в июне 1943 г.
- ГОВЕНДЯЕВ** Михаил Васильевич, лейтенант. Погиб в ноябре 1943 г.
- ГОВОРУХИН** Андрей Петрович, рядовой. Погиб в апреле 1945 г.
- ГОГОЛЕВ** Виктор Иванович, 1922 г. р., рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ГОЛДЫРЕВ** Александр Митрофанович, 1901 г. р., рядовой. Умер от ран в январе 1942 г.
- ГОЛИКОВ** Василий Александрович, 1907 г. р. Погиб в январе 1942 г.
- ГОЛОВ** Иван Афанасьевич, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ГОЛОВ** Петр Антонович, 1914 г. р., мл. сержант. Пропал без вести в июне 1942 г.
- ГОЛОВ** Тит Семенович, 1922 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г.
- ГОЛОВ** Федор Васильевич, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в июле 1941 г.
- ГОЛОВАЧЕВ** Иван Матвеевич, мл. сержант. Пропал без вести в феврале 1942 г.
- ГОЛОВИЗИН** Николай Степанович, 1918 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 г.
- ГОЛОВИЗНИН** Иван Алексеевич, сержант. Погиб в октябре 1942 г.
- ГОЛОВИН** Николай Деметьевич, 1923 г. р., рядовой. Погиб в ноябре 1943 г.
- ГОЛОВИН** Николай Дмитриевич, рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ГОЛОВИН** Николай Яковлевич, 1910 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1943 г.
- ГОЛОВНИН** Иван Степанович, 1905 г. р., мл. сержант. Погиб в июле 1943 г.
- ГОЛОВУШКИН** Андрей Николаевич, 1914 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1945 г.
- ГОЛОВЫРИН** Павел Иванович, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ГОЛОМИДЗОВ** Николай Максимович, 1923 г. р., рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ГОЛОМЗИН** Петр Николаевич, 1925 г. р., сержант. Погиб в октябре 1944 г.
- ГОЛОМОЛЗИН** Александр Николаевич, 1922 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1943 г.
- ГОЛУБОВ** Михаил Васильевич, 1907 г. р., рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ГОЛУБОВСКИЙ** Михаил Андреевич, 1906 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ГОЛУБЯТНИКОВ** Иван Егорович, 1926 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1944 г.
- ГОЛДЕН** Григорий Маркович, рядовой. Умер от ран в ноябре 1942 г.
- ГОЛЯМОВ** Ниргали Голямович, 1907 г. р., рядовой. Погиб в бою в октябре 1944 г.
- ГОМЗИКОВ** Александр Андреевич, 1919 г. р., мл. сержант. Погиб в ноябре 1943 г.
- ГОМЗИКОВ** Василий Александрович, 1914 г. р., мл. сержант. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ГОМЗИКОВ** Герасим Андреевич, рядовой. Пропал без вести в марте 1943 г.
- ГОМЗИКОВ** Максим Васильевич, 1911 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г.
- ГОМЗИКОВ** Николай Михайлович, рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 г.
- ГОМЗЯКОВ** Иван Иванович, 1912 г. р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ГОНЧАРОВ** Евгений Яковлевич, 1921 г. р., рядовой. Погиб в июле 1943 г.

[Окончание.
Начало на 1 стр.]

ПОБЕДИТЕЛЕМ в сумме силового двоеборья стал спортсмен «Уральского трубника» Магомед Магомедов. 14 раз выжать две 32-килограммовые гири — попробуйте, читатель! Достойную конкуренцию в этом упражнении составил ему младший брат, по иронии судьбы носящий те же имя и фамилию. Старший Магомед победил и в новом для нас виде спорта с американским названием армрестлинг, попросту говоря борьбе на руках. Вид-то новый, но, как оказалось, знатоков его на трибунах было предостаточно, и не всегда решения судей отсылались в них бурным одобрением. Ну что ж, скоро в городе пройдет чемпионат России по этому виду — вот мы все и повысим свою квалификацию и как судьи, и как зрители. А пока, не в укор будет сказано действительно сильнейшему Магомеду старшему, силовые дисциплины прошли не очень интересно, два-три участника — это не соревнования. Видно, в следующий раз позавчерашние виды нужно будет заменить на что-либо более интересное.

А ВОТ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ бег стал действительно «гвоздем». 15 лучших стайеров города сошлись в одном забеге, чтобы поспорить за первый приз в 150 рублей (Что, звучит неприлично? Ничего не поделаешь, время такое — надо привыкать к коммерческим соревнованиям, тем более что призы подходящих все равно не купить). Бесплезно было и гадать об исходе борьбы, потому что подобные состязания — с выбыванием последнего после каждого круга — у нас проводятся впервые. Ясно, было только одно: в лучшем положении будет тот,

кто включал в тренировки «равный» темп, т. е. с ускорениями.

О, это был бег, бег «ча выживания»! Сначала зрители были заинтригованы лидерством никому не известного студента из Свердловска но он не выдержал своего темпа и после нескольких кругов оказался последним. Долго в начале каравана был новобранец В. Кузьмин, а еще спустя какое-то время, чувствуя что не хватает сил делать спурт в конце каждого круга, многие стайеры досрочно решили закончить эту «жесткую» беговую игру. В их числе и большому удивлению зрители увидели и нашу восходящую звезду динамовца Андрея Скворцова две недели назад ставшего победителем спартакиады народов СССР. Правда, нужно признать, что Андрей — специалист на дистанции 800 м, а бороться пришлось (и очень тяжело) на протяжении 3,6 километра. И, конечно, о победителе. Широкий, красивый шаг вперед вырвался хромпиковец Н. Горбеев, и хотя В. Кузьмин, что называется, тоже не подарок — прекрасно финишировал. Третьим был известный футболист и легкоатлет «Трубинка» А. Гасников. Похвалю зрителей, аплодисментами встречались не только победители, но и просто участники этого необычного забега.

ТУРНИР по «пляжному волейболу» (два человека в команде) собрал довольно представительную компанию, чувствовалось, новинкой заинтересовались. Попросились даже девушки из команды «Строитель». Увы, было только одно: в лучшем положении будет тот, даже втроем против двоих

мужчин, выиграть не пришлось. Спрашиваю у главного судьи С. И. Плешкова, насколько зрелищнее «пляжный», чем обычный волейбол.

— Намного интереснее, динамичнее.

— А не жарко может, в другой раз — вечером?

— Так он же «пляжный», жара — базательная!

Тем не менее финалисты, рослые красивые парни, к концу явно подустали: все реже ставят блок, не так резки и подвижны — да и то, за 3 часа турнира у каждой пары уже третья игра. К тому же даже это не шестеро, нагрузка колоссальная. Но болельщики дружно аплодируют кинжальным ударам, удачному приему да время от времени отпавают хлопцев минералкой. Причитающийся приз — 200 рублей — по денежному согласию разделили. 150 досталось «ляжникам» — победителям В. Емельянову («Хромпик») и И. Колесникову («Трубинка»), 50 рублей — второй паре города хромпиковцам А. Подгорному и А. Матанцеву.

ОСТАЛОСЬ рассказать, кто победил у «марафонцев»-теннисистов. Чтобы принять участие в празднике газеты, им пришлось заранее провести отборочные игры, в лучшие шестеро начали в день праздника рвануть все, а закончили, соответственно, позже. Приз «Подзнаменки» получил инструктор физкультуры С. Миронов, соперником по финалу у него был учитель билимбаевской школы А. Данилюк.

— Кстати, Сергей Николаевич, — обращаюсь к Миронову, — в городской прессе промелькнуло со-

общение по поводу занятий Б. Н. Ельцина теннисом, что это якобы спорт избранных. Как вы к этому относитесь?

— Ерунда, у нас из игроков сегодня половина рабочих, вот Георгий Подкорытов, Вячеслав Озорнин, Геннадий Стрельцов, да и остальные — учителя, инженеры, что это — элита?

Я согласился с ним, спросив, на всякий случай, почему нынче теннисный инвентарь. Оказалось, ракетка за 150 рублей и мяч за 5 рублей. Интересно, а знает ли автор «ельцинского компромата», во что встает экипировка чемпиону Первоуральска, скажем, по лыжным гонкам? Тысячей не обойдешься. Так не лучше ли о сапогах судить сапожнику?

БЫЛ БЫ НЕ ПРАВ, не упомянув, что большой интерес у зрителей вызвала выставка собак, приуроченная также к празднику газеты. Запомнилось выступление Яны Густокашиной со своим питомцем. Когда свечка выполняет команды, с этим все понятно. Но великолепно дрессированная... дворняжка? Молодец, Яна! К сожалению, положившись на заверения руковожителей клуба собаководства, мы воею рекламировали аукцион собачьих принадлежностей, чего не было. Что ж, извините! А нам — наука.

Так и хочется подправить великолепного Семена Кирсайнова: «В семье, который самый длинный, в длинный летний день» мы все старались: спортсмены и зрители, организаторы и судьи, и хочется думать, что получилось. По крайней мере, на стадионе Новотрубного газету многие благоволили.

В. КАПУСТИН.

РЕЗОНАНС

«Осчастливили...»

ДОЛГО добивались жители аварийных домов десятого микрорайона, чтобы переселили их в другие квартиры, где не проваливается пол под ногами, не выходит ежедневно из строя канализация, не каплет на голову через худую крышу и потолок. Помогала им в этом редакция «Подзнаменки».

И вот — дело сделано. Новый адрес квартиросъемщиков — Школьная, 6. Но дорогу в редакцию переселенцы не позабыли. Приходят, правда, опять не с благодарственными визитами.

— Пузыри под обоями, шершавые, как язык у коровы, оконные рамы (покрашены то водоэмульсионной краской),

линолеум «амурские волны», ванне комнаты, до сих пор не просохшие от лужевого потолка, — это бы мы пережили, — рассказывают «счастливые» новоселы.

— Но у нас постоянная проблема с водой, решение которой в диспетчерской УЖКХ Новотрубного предлагают крайне примитивное: «Возьмите ведра и сбегайте на пруд». Мы уже перешли на ночной режим — стираем, готовим, пользуемся компактными туалетными бачками, когда все нормальные люди спят. Даже умываемся на утро с вечера или ночи, когда воду застанем!

Подачу холодной воды после вмешательства редакции чуть-чуть улучшили. С неделю все было почти нормально. А потом...

Вернувшись с работы, жители трех верхних этажей застали в квартирах плавающие ковры, пропущенное постельное белье, влажные вещи в шкафах. Решив, что коммунальщики выдали все, что задолжали, сразу бросились к ним...

Причина была другая. При строительстве дома у работников СУ № 4 «труба в трубу не вошла» вливной канализации на чердаке. «Нет сварщика, чтобы испра-

вить грех строителей», — объяснили в диспетчерской УЖКХ.

— Может быть, сварщик есть у строителей? — спрашивают жители. — Хоть бы кто-нибудь ликвидировал брак. Как вообще можно было сдать и принять в эксплуатацию дом с отступлениями от проекта? И почему теперь СУ № 4 и УЖКХ Новотрубного завода занимают созерцательную выжидательную позицию? Разве у них задача — срочно довести новый дом до такого же аварийного состояния, как те, из которых мы въехали сюда? Помогите «счастливым» новоселам! А послеосадоный ремонт мы возьмем на себя!

М. ЮРЧЕНКО.

У РАБОТНИКОВ Союзпечати свое представление о популярности различных печатных изданий в городе. Каждое утро по киоскам развозятся газеты, этим же рейсом забираются просроченные экземпляры, нешедшие своих читателей.

— В мае было много праздников, киоски не работали, — рассказывает начальник участка организации розничной продажи Г. И. Терехина. — Поэтому возврат газет оказался больше, чем в прошлые месяцы. Удивило, что за месяц не раскупили 1000 экземпляров «Подзнаменки». Помимо подписки ежедневно мы отправляем в розницу 497 экземпляров вашей газеты. Не припомню случая, чтобы раньше столько оставалось.

Думаю, помимо первой причины сыграли свою роль начавшиеся садово-огородные работы.

«Подзнаменка», оказавшаяся в «черном списке», —

приходит в наш город в день на полторы сотни экземпляров «Правды» меньше, чем городской газеты.

Из 600 ежедневно поступающих в Первоуральск эк-

«Зеркало», «Совершенно секретно», «СПИД». А выручка от продажи «Ганарта», «Вестника ГАИ» и многих других не покрывает даже затрат на доставку по киоскам.

— Все списанные газеты идут в макулатуру. По той же цене за килограмм, как для первоуральских сдатчиков. Дороже обходится машина для доставки, — продолжает Г. И. Терехина. — Мы неоднократно обращались в различные издательства с просьбой сократить количество поставок непопулярных газет. Но, видимо, они надеются, что у первоуральцев проснется интерес к их изданиям.

Редактор
В. И. ПРУДНИКОВ.

ГАЗЕТЫ, которых мы не читаем

случайность. А есть в нем и свои закономерности. Из месяца в месяц на участке по организации розничной продажи списывают полторы-две тысячи экземпляров «Правды». В мае в макулатуру ушло 1509 газет. А

земляков «Уральского рабочего» десятая часть остается непрочитанной, «За власть Советов» почти полностью идет на списание. Еще хуже участь большинства кооперативных изданий. Находят своего покупателя



ПРЕДЛАГАЕТСЯ РАБОТА



ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ СТАНЦИИ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ на постоянную работу требуются:

- мастер,
- экономист,
- бухгалтер,
- автослесари,
- рихтовщики кузовов,
- электросварщики,
- электросварщики цветных металлов,
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- шиномонтажники.

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ПРОДТОВАРЫ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

водителей авто- и электрогрузчиков на базу с совмещением работы грузчика. Заработная плата 400 рублей, питание 2 рубля в смену.

НА ПЕРЕБОРКУ КАРТОФЕЛЯ срочно требуются: рабочие-пенсионеры, домохозяйки, совместители, школьники на хранилища пос. Динас, Первомайка и центральную базу торго. Оплата сдельная. Обращаться в отдел кадров объединения или по телефону 2-39-75.

ЗА СПРАВКАМИ ПО ПОВОДУ РАБОТЫ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ТРУДОУСТРОЙСТВА.

Адрес: ул. 1 Мая, 8.

КУЗИНСКАЯ ДИСТАНЦИЯ СИГНАЛИЗАЦИИ И СВЯЗИ

ПРИГЛАШАЕТ электромехаников, электромонтеров по обслуживанию устройств железнодорожной автоматики и телемеханики, а также специалистов по обслуживанию АТС и высокочастотных связей в линейно-аппаратном зале станции Первоуральск.

Заработная плата электромехаников от 520 до 640 рублей, электромонтеров — от 390 до 410 рублей в месяц. Работающим выплачивается 13 зарплата, вознаграждение за выслугу лет. Они обеспечиваются спецодеждой, бесплатным проездным билетом.

Не имеющие специальности могут быть направлены на учебу в средние специальные и высшие учебные заведения, на курсы в ДТШ или пройти обучение непосредственно на рабочем месте.

С предложениями обращайтесь в отдел кадров дистанции по адресу: пос. Кузино, ул. Вишнякова, 25-а или по телефону 22-49.



Строительной организации требуются рабочие строительных специальностей для выполнения разовых и временных работ. Справки по телефону 2-39-97.

В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

* однокомнатную 17,4 кв. м на равноценную или квартиру большей площади в районе п. Хромпик или Корабельной рощи. Обращаться: ул. 1 Мая, 3, кв. 45.

* 3-комнатную на 2- и однокомнатную. Звонить по тел. 2-33-57 после 18 часов.

* 2-комнатную (30,6 кв. м, есть телефон) в районе старого рынка на 2-комнатную малогабаритную с телефоном в районе Техгорода. Обращаться по тел. 2-41-51.

* однокомнатную кооперативную 15 кв. м на большую площадь. Звонить 2-51-66.

* 3-комнатную (36 кв. м, 2-й этаж) и 2-комнатную (30 кв. м, 1-й этаж) в 8-м микрорайоне на 4-комнатную полнотражную в 8-м микрорайоне, кроме 1-го этажа. Телефон 2-75-63.

* 2-комнатную 27,5 кв. м на Самстрое (есть огород, водопровод, газовое отопление) на 3-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Толдичева, 24-1.

* 2 комнаты 38 кв. м с одной соседкой на отдельную 2-комнатную. Обращаться: ул. Комсомольская, 23-а, кв. 85.

* 2-комнатную на Динасе на 2-комнатную в 8-м микрорайоне. 1-й этаж не предлагать. Обращаться по тел. 5-13-39.

* 2-комнатную (28,5 кв. м, 2-й этаж) на Динасе и 2-комнатную (32,5 кв. м, 1-й этаж) в Техгороде на 4-комнатную новой планировки. Обращаться по тел. 5-29-59.

* две 2-комнатные квартиры 32 и 22 кв. м, 5-й и 4-й этажи, на 3- и однокомнатную квартиры. Обращаться: пр. Космонавтов, 19-б, кв. 45 по смене «В».

* 2-комнатную новой планировки (31 кв. м, 3-й этаж) по ул. Пролетарской, 72, кв. 39 (пос. птицефабрики) на равноценную в другом районе города. Обращаться после 17 часов.

* 2-комнатную 24 кв. м с телефоном и комнату с соседом (новой планировки, 18,5 кв. м), обе в Талице, 2-й этаж, на 2- или 3-комнатную. Обращаться по тел. 3-13-67.

* две 2-комнатные квартиры (одна на Динасе, другая в Первоуральске) на 3- и однокомнатную в 8-м микрорайоне. Обращаться по тел. 5-13-39.

* 4-комнатную на Хромпике на две 2-комнатные. Одну новой планировки. Тел. 5-11-74.

* 3-комнатную кооперативную (с телефоном) в г. Уфе на 2-комнатную кооперативную квартиру на Динасе, а также в Первоуральске, Ревде, Свердловске. Звонить по тел. 5-11-78 после 17 часов.

* 2-комнатную 31,4 кв. м в г. Кишиневе на квартиру в Первоуральске или Ревде. Справки по тел. 2-61-74 или 2-77-77.

* 2-комнатную новой планировки в г. Волжском Волгоградской области на 3- или 2-комнатную новой планировки в Первоуральске. Обращаться в Первоуральске по тел. 2-70-02.

* 3- или 2-комнатную квартиру в г. Красноармейске Донецкой области на 3-комнатную в Первоуральске. Обращаться: СТИ, 24-а, кв. 23.

* 3-комнатную в г. Свердловске на 2-комнатную в Первоуральске и однокомнатную в Свердловске или на 4-комнатную в Первоуральске. Тел. в Свердловске 32-54-37.

* 3-комнатную в г. Свердловске на Первоуральск. Тел. 3-21-75.

ЗА ПРЕДЕЛАМИ ГОРОДА

* 2-комнатную 28 кв. м в г. Ревде на равноценную в Первоуральске (по договоренности). Звонить по тел. 2-75-85 после 20 часов.

Реклама и объявления

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход». 26, 27 июня «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ» (3 серии). Сеансы: 9, 13, 17, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 26 июня «ЗЕЛЕНАЯ КОБРА» в 9-30, 11, 15 час. «РОДНОЙ РЕБЕНОК» (видео) в 18 и 21 час. 27 июня «СПОРТ БЕЗ ПРАВИЛ» (видео) в 9-30, 15 час. «ФАНТОМАС ПРОТИВ СКОТЛАНД-ЯРДА» в 11 и 13 час. «ПЛЯЖНЫЕ ДЕВОЧКИ» в 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 26 июня «МАРИЯ МАГДАЛИНА» в 18, 20, 22 часа.

Клуб имени В. И. Ленина. 26 июня «ИМЯ РОЗЫ» (2 серии) в 18 и 21 час.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ. В. Г. КОРОЛЕНКО (г. ИЖЕВСК)

27 июня. А. Галин «ЗВЕЗДЫ НА УТРЕНЕМ НЕБЕ». Драматическая история в 2-х действиях. Начало в 19 часов.

ДЛЯ ДЕТЕЙ.

27 июня. М. К. Машаду «ПОХИЩЕНИЕ ЛУКОВИЦ». Музыкальная сказка. Начало в 10 час. 30 мин.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО «ХРОМПИК» БОРИСА АЛЕКСЕЕВИЧА ПОПОВА. ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ И УСПЕХОВ.

Коллектив профилактория ПО «Хромпик».

ДЛЯ ВАС, МУЖЧИНЫ!

Магазин № 30 «Товары для мужчин» предлагает носки кооперативные по цене 7 рублей с 23 по 27 размер.

Приглашаем за покупками!

Требуется жилая площадь

* для семьи из трех человек. Чистоту и оплату гарантируем. Тел. 2-21-91.

* для семьи из трех человек. Порядок, оплату и чистоту гарантируем. Звонить по тел. 2-71-23.

* для семьи из двух человек. Порядок и оплату гарантируем. Обращаться по тел. 2-84-11.

* для семьи из трех человек. Порядок и оплату гарантируем. Обращаться по тел. 2-06-44.

* семья медицинского работника из 3-х человек срочно снимет квартиру на полгода или год. Звонить по тел. 5-22-40.

* МОЛОДАЯ ЖЕНЩИНА (медицинский работник) снимет квартиру или комнату. Оплату и порядок гарантирую. Тел. 3-11-57.

ГОРЖИЛКОМХОЗ Первоуральского исполкома меняет новый автобус марки ПАЗ-3205 на новый автобус на базе МАЗа, КамАЗа или КраЗа.

Обращаться: 623113, г. Первоуральск, ул. III Интернационала, 2.

Телефоны: 2-18-81 — заместитель директора,

2-37-02 — главный инженер,

2-36-86 — директор.

* дом (огород 15 соток, теплицы, колодец, гараж) в пос. Билимбай на 2-комнатную малогабаритную или однокомнатную квартиру по договоренности. Звонить 69-200.

* в ГОРОДСКОЙ черте дом (усадебный 12 соток, отопление газовое, есть гараж, погреб) на автомобиль УАЗ-452 или ГАЗ-24. Обращаться по телефону 2-91-39 в любое время дня.

* легковой автомобиль ЗАЗ-968М (1986 года выпуска) в хорошем состоянии и новый мотоцикл «Урал» на подержанные «Жигули». Звонить в Свердловске 58-12-30 с 8 до 17 часов.



Выражаем сердечную благодарность коллективу школ № 6 и № 11, соседям дома, сотрудникам кафе «Турист» родным и близким, принявшим участие в похоронах отца, деда и мужа Новоцова Алексея Васильевича. Жена, дети, внуки.

Выражаем искреннюю благодарность руководству завода сантехизделий, работникам планового отдела завода за участие и помощь в похоронах Гоголь Февраллины Андреевны. От всей души благодарим всех принявших участие в похоронах. Муж и дети.

Выражаем сердечную благодарность коллективу Билимбаевского рудника и особенно Основину В. А., Рублевой М. И. за помощь и участие в похоронах Мальцева Африана Енинновича. Жена, родные.

Завод трубчатых строительных конструкций выражает глубокое соболезнование зам генерального директора ПО «Хромпик» Калачину Алексею Семеновичу по поводу кончины матери КАЛАЧИНОЙ Анны Ивановны.

Выражаем сердечную благодарность коллективу УГЭ, УЖКХ НТЗ лично А. И. Оборотову, Э. В. Меньшикову, Л. Ф. Резуку, Е. Е. Гультевой, Т. Н. Дагилевой, коллективу столовой «Урал», лично Г. В. Воробьевой, всем соседям, знакомым, разделяющим с нами горе и оказавшим большую помощь в похоронах горячо любимой жены, мамы, сестры, бабушки Щелконоговой Марии Михайловны. Родственники.

Завод трубчатых строительных конструкций выражает семье и близким глубокое соболезнование в связи с кончиной зам директора ПЗРГО ГРИГОРОВА Владимира Ивановича.

Совет ветеранов и коллектив цеха № 3 Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу кончины после продолжительной болезни ветерана труда ЛЕСНОВА Ильи Андреевича и выражают соболезнование семье покойного.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС,

коллектив редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чапаева, 18-а. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-03, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-33-71.

Печать высокая. Объем 1 п.л. Индекс 53825. Заказ 3062. Тираж 39730. Первоуральская типография в/рполиграфиздата Свердловского облисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.